Nume..................................................                                                                                Data............................
                                                                     Fişă de lucru

1. Doar patru din cei cinci elfi, îţi pot îndeplini dorinţele tale. Află care sunt ei, calculând termenul necunoscut.
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                                                                                                                                                             359
a-328=486                    b+352=608                    c-524=259             d+412=808                            e-178=181 

___________              ___________                 __________           ___________                       __________

___________              ___________                 __________           ___________                       __________

Puneţi o dorinţă. Se va îndeplini foarte curând.

2. Două dintre cele trei mere nu sunt otrăvite. Salveaz-o pe Alba ca Zăpada, identificând mărul otrăvit.
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                                      b-453=217                                                                     201  - otrăvit


                                                                                  670  - neotrăvit
                                                                                                                             393  - neotrăvit
                                                                                    Colorează mărul otrăvit cu verde, iar celelalte cu roşu.
                 a+799=1000

                                                        393+c=587

3. Calculează primul.

(293 + 359)  -  (112+299)  + [(333+218) – (125+125-125)]=

_________________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________ 

_________________________________________________

_________________________________________________  

Adună rezultatul exerciţiului cu 128.

_________________________________________________
